
ATA Nº 039/2021

Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e sete de dezembro de dois mil e vinte um, do
Primeiro Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de
Vereadores de Barros Cassal/RS, situada na Rua John Kennedy, n° 240, destinado
aos  trabalhos  do  Legislativo  Municipal,  com  a  presença  do  presidente  IVONIR
CAMARGO ORTIZ, vereadores  Gleobeto Possamai e Romeu Lopes de Oliveira da
bancada do MDB, Adriana Fornari Landim da bancada do PSD, Alexandre Cardoso de
Moreira, Moacir de Oliveira Ortiz e Valdemir Nolli da bancada Progressista, Valdinei
Eberton Borges Correia e Zaimar Claudiano da Costa da bancada do PSB. A presente
sessão teve início  às dezenove horas e  vinte  minutos,  quando o  presidente  da
Câmara Municipal  de Vereadores  Ivonir  Camargo Ortiz,  declarou aberta  a  Sessão
Ordinária, fez sua saudação a todos os colegas vereadores, visitantes e aos que estão
assistindo via facebook. Dando início aos trabalhos de hoje, o presidente solicita que o
secretário vereador Valdinei, leia um texto da Bíblia. Após, coloca a Ata nº 038 do dia
vinte  de  dezembro  de  2021  em  votação  e  declara  a  mesma  aprovada  por
unanimidade, assina a presente ata e passa para que o secretário Valdinei assine. O
presidente solicita que o secretário leia o Expediente do Legislativo: INDICAÇÃO Nº
08/2021. O vereador Ivonir Camargo Ortiz, da bancada do MDB, através do presente,
Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Adão  Reginei  dos  Santos  Camargo,  que  tome
providências quanto a aquisição de tanque horizontal, cuja finalidade é distribuir água
potável a população rural, haja vista a estiagem que assola nosso território. Após, o
presidente Ivonir Camargo Ortiz, fala que como todos os colegas vereadores já sabem
na última sessão de cada ano, é feita a eleição da mesa diretora para o ano seguinte e
pergunta  se  algum  colega  tem chapa  para  ser  apresentada.  O Vereador  Zaimar
Claudiano  da  Costa,  fala  que  tem  uma  chapa  para  apresentar,  o  presidente
solicita que o secretário Valdinei faça a leitura da composição da Chapa. “Chapa
Única para concorrer a Direção da Mesa da Câmara Municipal de Vereadores de
Barros Cassal,  na forma regimental para o exercício de 2022, com a seguinte
composição:  PRESIDENTE:  vereador  Zaimar  Claudiano  da  Costa,  VICE-
PRESIDENTE: vereador Ivonir Camargo Ortiz, SECRETÁRIO: vereador Valdinei
Eberton  Borges  Correia.  COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  LEGISLAÇÃO  E
REDAÇÃO FINAL: presidente vereador Romeu Lopes de Oliveira, vogal vereador
Moacir  de  Oliveira  Ortiz  e  relator  vereador  Gleobeto  Possamai.  O presidente
Ivonir, coloca a CHAPA ÚNICA apresentada pelo Vereador Zaimar, em votação.
Após,  DECLARA  A  CHAPA  ÚNICA  DO  VEREADOR  ZAIMAR  CLAUDIANO  DA
COSTA PARA O EXERCÍCIO DO ANO DE 2022, APROVADA POR UNANIMIDADE.
Desta forma, exercerá a Presidência do Poder Legislativo de Barros Cassal, no
ano de 2022 o vereador ZAIMAR CLAUDIANO DA COSTA, o mesmo empossado
a partir  de  01/01/2022  à  31/12/2022,  juntamente  com os  demais  membros  da
chapa eleita, declarou o presidente Ivonir. Após, alguns vereadores fizeram uso da
tribuna, que entre manifestos, desejaram boas-vindas ao novo presidente Zaimar e
parabenizaram pela presidência do vereador Biro Biro no ano de 2021. Não havendo
mais assuntos a tratar o presidente Ivonir agradece pelos trabalhos de hoje e declara
encerrada a presente sessão às vinte horas e dezessete minutos. Sala das sessões,
27 de dezembro de 2021. Lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada, será
assinada pelo presidente e secretário. Digo que nem tudo que foi falado aqui,  está
constato  em  ata,  mas  que  ficará  gravado  para  qualquer  esclarecimento.  Sabrina
Rodrigues Pinto, Assessora Legislativa.






